

Выборы глазами детей

27 декабря в Детской художественной школе города Сланцы прошла церемония награждения участников акции «Молодежь и выборы» приуроченной к 30-летию избирательной системы Российской Федерации. Около 20 работ были представлены для участия, возраст художников от 6 до 11 лет. На вручении присутствовали зам.председателя Территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирина Захарова и член комиссии с правом решающего голоса Татьяна Иванова. С приветственным словом к участникам обратилась директор школы Елена Васильева. Все работы участников для всеобщего обозрения были размещены в витринных окнах городской библиотеки. Завершается юбилейный год в позитивном настроении, а впереди уже новые планы и проекты.

